

Embajador Argentino:

Confiamos en que Habrá una Solución Pacífica

“Los argentinos confiamos en que habrá una solución pacífica del conflicto de las islas Malvinas”, expresó el embajador de Argentina, Dr. Víctor José Bianculli, al visitar la Asamblea Constituyente.

Se lamentó, asimismo, de que “nuestro hermano del norte nos ha abandonado”, al referirse al apoyo que Estados Unidos da a Inglaterra.

Agregó que “hay que reconsiderar todo el esquema latinoamericano. Tenemos que evaluarlos nosotros mismos. Toda Latinoamérica nos da su apoyo y España está con la posición argentina. Inclusive el Rey Juan Carlos quería mediar en las negociaciones”.

El embajador Bianculli sostuvo una plática con la directiva de la Asamblea y entregó un documento al mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la misma, en el cual “agradece profundamente el pueblo y gobierno argentino, la solidaridad de esta honorable Asamblea”.

Sobre las sanciones que impone a Argentina la Comunidad Económica Europea, dijo el diplomático que “ya han planteado un poco la ruptura de relaciones comerciales con el Mercado Común Europeo. Dinamarca, Irlanda del Norte e Italia, son los países que han presionado para hacer efectiva esa ruptura del mercado”.

SERIA UNA LUCHA CRUEL

Si Gran Bretaña intenta invadir las Malvinas sería una lucha muy cruel y esperamos que eso no suceda. También en esta época la región del Cono Sur está afectada por los elementos naturales, como vientos fuertes y la nieve; además están allí los marinos, dijo el embajador.

Dejó ver que las Malvinas están minadas y que Inglaterra no tendría los suficientes hombres para efectuar un desembarco. “Es necesario para un desembarco, contar con 4 ó 5 veces más, el número de hombres que hay en las islas”, dijo a manera de explicación. Agregó que “nosotros estamos a la defensiva. Nuestra flota y la aviación no han salido, están esperando lo que suceda”. También hizo un recuento de las víctimas argentinas que ya ha cobrado el conflicto de las Malvinas.

El embajador Bianculli señaló que todo el pueblo argentino está compactado ante el problema. “Jóvenes de todos los sectores sociales quieren alistarse para ir a defender al país. Estamos compactados los sectores profesionales, sindicales, partidos políticos, etc. Es una manifestación de sentimiento patriótico”, dijo.

Informó que “hasta ahora no tenemos ayuda material de nadie, solamente

apoyo moral. Se nos ha ofrecido ayuda, pero no la hemos aceptado. Estamos negociando y hay deseos porque haya una solución pacífica al problema”.

Al despedirse, reiteró el agradecimiento a la Asamblea, por la solidaridad mostrada. También hizo una invitación para que los diputados asistan a la embajada argentina, el 9 de julio, cuando se celebra una de las dos fiestas nacionales de ese país sudamericano.

35 Años Celebra Liga Feminina el Jueves 20

El jueves 20, la Asociación Liga Feminina Salvadoreña, realizará un acto en el Centro Cultural Salvadoreño, para celebrar sus XXXV años de haber sido fundada.

Para ello se ha elaborado el siguiente programa: Himno Nacional; palabras alusivas al acto por la Secretaria General, Dra. Hilda Navas de Rodríguez; interpretación al piano por la artista Lidia Villavicencio Olano; entrega de diplomas a socias activas fundadoras y más antiguas; un minuto de silencio por las socias fallecidas; imposición de corsajes a invitadas de honor; declamación por doña Sonia de Quespin, conferencia sobre “El quehacer de la mujer en el arte y las letras”, por la Dra. Matilde Elena López; distinción especial a Lic. Antonia Portillo de Galindo, por meritoria labor en pro de la cultura; inauguración de exposición de pintura de valores femeninos salvadoreños; y exposición de libros de autoras nacionales.

Se realizará un homenaje póstumo a las socias María Solano vda. de Guillén, Rosa Amelia Guzmán de Araujo, Clara Luz Montalvo, Olivia Montalvo, Ana Rosa Ochoa, Mercedes Maiti de Luarda y Emma Escalante Rubio.



ENTREGA NOTA DE AGRADECIMIENTO.— El embajador de Argentina, Dr. Víctor José Bianculli, entregó ayer una nota de agradecimiento a la Asamblea Constituyente por su solidaridad con esa nación, en el problema de las islas Malvinas. Izquierda a derecha, diputados Hugo Barrera, Gloria Salguero Gross, René Barrios Amaya, Profa. Carmen Cañas de Lazo, embajador Bianculli, mayor Roberto D'Aubuisson y Genaro Pastore.

En Santa Ana 1 Muerto y 14 Heridos al Desplomarse una Casa

SANTA ANA.—Un muerto y catorce heridos resultaron ayer a la una de la tarde en esta ciudad, al desplomarse la pared de la casa en la que residió el Presidente de la República, General Tomás Regalado.

Una compañía de construcciones se encuentra haciendo la demolición de la vieja estructura, ocasión que fue aprovechada por gran cantidad de personas para avanzarse a retirar ventanas, celosías, balcones y otras cosas, sin tomar en cuenta el peligro en que ponían sus vidas. La casa se encuentra ubicada en la 2a Av. Sur y 3a calle poniente.

La tragedia ocurrió al desplomarse parte de la segunda planta sobre las personas que recogían los viejos objetos. Resultó muerto instantáneamente un niño de 10 años, que no pudo ser identificado inmediatamente y 14 heridos, los que fueron trasladados de urgencia a un

centro hospitalario de Santa Ana, por miembros de la Cruz Verde, Cruz Roja y vehículos particulares. Los heridos son José Antonio Mina, de 6 años; Alfonso Pérez Peraza, de 52; Rafael Antonio Hernández de 18; Pedro Benjamín García, de 26; Mario Lan-

daverde, de 30; Humberto Salazar, de 35; Pedro Humberto Martínez, de 23; Ana del Tránsito Lucero, de 19; Juana Enriqueta Castro, de 28; Carmen del Rosario Siliézar, de 17, y Juan Francisco Melchor, de 28 años.

Matan Estudiante que no Quiso Entregar su Auto

El estudiante Salvador Iván Flores Pietropaolo, de 21 años, fue ultimado de un balazo en la cara como a las dos horas del domingo, en el Boulevard de Los Héroes, al negarse a entregar a un desconocido el automóvil que manejaba.

El joven iba acompañado de amigos suyos, que no pudieron hacer nada ante la amenaza del sujeto armado. La bala calibre 22, según la autopsia, penetró por el lado derecho de la nariz del estudiante, sin dejar

oficio de salida. Era hijo de don Salvador Flores Burgos y doña Luisa Pietropaolo.

MUERTO EN MEJICANOS

En la casa 9 de de la Avenida “Castro Morán”, Mejicanos, fue ultimado de un tiro en el tórax Manuel de Jesús Salazar, de 18 años. El Juez 7º de Paz de San Salvador procedió al reconocimiento del cadáver por haberlo traído a la Morgue del Cementerio de San Salvador. En el tribunal creen que a Salazar lo recogieron con vida y al morir en el trayecto, sus familiares optaron por llevarlo a la Morgue. Era hijo de Félix del Carmen Salazar. Se ignoran más detalles de su muerte.

MATAN A UN AEROBICO

Ayer como a las 6:30 horas, Efraín López Herrera, de 35 años, que hacía prácticas aeróbicas en la colonia Luz, San Salvador, vistiendo una calzoneta deportiva, fue ultimado de 4 balazos disparados por dos armas de fuego de diferentes calibres. Residía en el pasaje Lincoln 264 de aquella colonia y su cadáver fue reconocido en la esquina de la 26 Calle Poniente y 45 Avenida Sur.

Sus familiares dijeron a las autoridades judiciales que López Herrera ya había recibido amenazas a muerte y que por ese motivo preparaba viaje a Canadá. Solamente se sabe que era empleado.

Gutiérrez de Alta y en Situación Disponibilidad

El General Jaime Abdú Gutiérrez, ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno y ex Comandante en Jefe de la Fuerza Armada de El Salvador, se encuentra de alta en situación de disponibilidad de la Fuerza Armada, según informa el Coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada.

Flores Lima convocó a los periodistas a su despacho, en donde luego de un intercambio de impresiones, les respondió preguntas. Estuvo acompañado del Coronel Gabriel Contreras, Jefe del Departamento 3 del Estado Mayor.

Ampliando el caso del General Gutiérrez, dijo Flores Lima que Gutiérrez era Comandante en Jefe de la Fuerza Armada hasta que la Asamblea Constituyente eligió como Presidente Provisional de la República al Dr. Alvaro Magaña, quien automáticamente, según la Constitución de la República, pasaba a ser Comandante de la Fuerza Armada, lo cual era incompatible con el cargo del General Gutiérrez.

Destacó que Gutiérrez había estado de vacaciones, pero que tenía entendido que había regresado a nuestro país hace unos tres días.

RESPALDO TOTAL DE F.A. AL PRESIDENTE MAGAÑA

Al referirse al Presidente Magaña, dijo Flores Lima que tenía el respaldo total y absoluto de la Fuerza Armada, pero negó que la institución armada haya tenido qué ver con la elección del Dr. Magaña como Presidente, y mucho menos que los militares lo hayan impuesto.

Añadió que la representación de Magaña como Presidente no la pone en duda, ya que es un hombre con la capacidad suficiente como para llevar hacia adelante al país. Agregó que en junio, el gobierno tendrá otra fisonomía y que para eso, el Presidente está trabajando a tiempo completo en colaboración con los demás miembros del gobierno. Aunque renoció —como lo dijo el Presidente en su discurso inaugural— que no se esperaran resultados a corto plazo.

Además renoció la capacidad de trabajo del nuevo Presidente y dijo que se estaba llevando bien con los otros.

En cuanto a su elección, dijo que habían otros nombres de capacitados profesionales para ocupar la Presidencia de la República, pero que felizmente ese



PROCURADORA GENERAL DE POBRES.— La Dra. Dhina Castro de Callejas es juramentada como Procuradora General de Pobres por el Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, en Casa Presidencial.